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Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

Cmoxacmu4yecKuM Ha3bIBatoT OMbIT, ECNWN 3apaHee Hemnb3S
npenyragatb ero pesynsraThl. Pe3ynbrartbl (MCcxoabl) Takoro
ONnblTa Ha3bIBATCA COOLIMUSMU.

NMpumep: BoiOpackLIiBaeTCcs nrpanbHbIN Kyonk
(onbIT); BbINagaeT gBomnka (cobbiTue).

CobbITne, KOTOPOE 00A3aTENIbHO MPON3ONAET B pe3ynbraTe
NCNbITaHUS!, Ha3bIiBaeTCst 00CMOBEPHBIM, @ KOTOPOE HE MOXKET
NPOUN3OUTWN, - HEBO3MOXKHbLIM.

NMpumep: B MmeLlke nexar Tpu KapToenUuHbLI.

OnbIT — U3bATUE OBOLLA U3 MELLKA.
[locToBepHOE COObLITUE — N3bATUE KAPTOMDENUHDI.

HeB0o3MOXXHOE CODbITUE — U3bATME Kabadka.



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

HecosmecmumbiMu (HeCO8MEeCmHbIMU) Ha3biBaKOT COObITUS,
eCnun HacTynrneHne ogHOro U3 HUX UCKMOYaeT HacTynneHne

OPYTnX.

NMpumep: 1) B pesynsrate ogHoro BelbpackiBaHUS
BblNagaeT opern (cobbiTne A) nnu peluka (codbitue B).

CoObiTna A n B - HeCoBMECTHBbI.

2) B pesynbraTe aByx BolbpacbiBaHUW BbinagaeT
open (cobbiTue A) nnu pelika (codbiTne B).

CobbiTna A n B - COBMECTHBbI.
BbinageHune oprna B nepsbIn pas

HE NCKIMOYaEeT BbiNadeHNe PeLLKU BO
BTOPOW



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

[loniHou epynnou cobbimul Ha3blBaeTCA MHOXECTBO BCEX
coObITUM paccMaTpUBaEMOro orbiTa, 0O4HO U3 KOTOPbIX
obasarenbHO Npon3onaeT, a ntobble ABa APYrux
HECOBMECTHHbI.

CobbITna 0bpasytowne NonHyo rpynny HasbiBatoT
arieMeHmapHbIMU.

Mpumep: 1) OnbIT — 0OMH pa3 BbiOpacbiBAaeTCA MOHETA.

OnemMeHTapHble cobbITUSA: BbiNageHne opra
1 BblNaZieHne peLlkn obpasytoT NOoMHYyo rpynny.



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

BeposmHocmbo criy4anHoro cobbitmsa A HasblBaeTCs
OTHOLLEHME Yncna 3reMeHTapHbIX COObITUN m, KOTOPbIE
6raronpuATCTBYIOT 3TOMY COObLITUIO, K OBLLIEMY YMCIY BCEX
areMeHTapHbIX COBbITUN, BXOOAALWMX B AAHHYHO FPynmny n .
m
P(A) -

n
Cymma seposimHocmeu ecex cobbimuu, 8X00SUUX 8 MOSTHYH0

apynny paeHa 1.
NMpumep: OnbIT — o0anH pas BbiDpackbiBaeTCs MOHETA.

A —Bbinan open P(A)=0,5 i
a.
B - Bbinana petka P(B)=0,5 OnHaA rpynn

P(A)+ P(B) =1



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

Llea cobbimus, obpa3syrowue rosiHyro 2pyriry Ha3bleardmcs
rPOMUBOrNONIOXKHbIMU.

A — 3a ogHO BblbpacbiBaHMe BbiNana peLuka

B — 3a ogHo BbIGpacbkiBaHe BbiNan open

A n B — npoTnBONONOXHbIE COOLITUS

P(A)=1—P(A)



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

PasH0B803MOXXHbIMU Ha3blBalOT COObLITUSA, ecrnin B peayrnbrate
ONbITa HX OOQHO U3 HUX HE UMeeT BoNbLLYH0 BO3MOXXHOCTb
NosiBNEHUs, YeM apyrue.

Mpumepsbl: 1) OnbIT - BbibpacbiBaeTcss MOHETA.

BbinageHue opria v BbiNnageHne peLuku —
PaBHOBO3MOXHble CODbITUS.

2) B ypHe nexart Tpu wapa. [1sa 6ernbix n cCuHumn.
OnbIT — n3Brie4YeHne Wwapa.

CobbITNA — N3BNEKIN CUHUIA LLAP U N3BNEKIN
benbin Wap - HepPaBHOBO3MOXHHbI.

[TosiBrieHne 6enoro wapa nmeet DorbLLUE LLaHCOB.

BepossmHocmu pagH0B803MOXXHbIX cObbImuU pasHHbI.



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

[lbou3sedeHuem cobbiTUn A n B Ha3biBaeTcs cobbiTne AB,
KOTOPOE HaCcTynaeT Toraa v ToNbKO Toraa, Koraa HacTynawoT
oba cobbiTna: Avn B.

BepossmHocmb ripou3eedeHuUss coemMecmHbix cobbimuu paBHa
Npou3BeEeHNI0 BEPOSITHOCTEN 3TUX COOLITUN.

NMpumep: Hantm BEpOATHOCTbL TOrO, YTO B peaynkraTe
OBYX BblOpackIiBaHNW UrpanbHOM KOCTW BbiNageT
LLiecTepka.

CobbiTne A (nepBbin pa3s Bbinana wectepka P(A)=1/6) v
cobbITue B (BTOpON pa3s Bbinana wectepka P(B)=1/6) -
COBMECTHHI.

P(AnB)=P(4)-P(B)=~. L= L

11
6 6 36



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

Cymmou cobbitnn A n B HasbiBaeTcsi cobbiTne A + B, KoTopoe
HacTynaeT Torga 1 TONbKO TOoraa, Koraa HacTynaeT XoTs Obl
OaHO N3 cobbiTn: A unu B.

BeposmHocmbe HacmyririeHUsi CyMMbl HECOBMECMHbIX
cobbimut paBHa CyMME BEPOSITHOCTEN 3TUX CODBLITUN,

NMpumep: Hantn BEpOATHOCTL TOrO, YTO B pe3yribrarte
OOHOro BblOpackIiBaHMA UrpanibHOW KOCTU BbiNnageT
LLiecTepKa unu geouka.

CobbiTne A (Bbinana wectepka P(A)=1/6) n cobbiTne B
(Bbinana gesouvka P(B)=1/6) - HECOBMECTHDbI.
P(AUB)=P(A)+ P(B) :é+é:§



Knaccuyeckoe onpeeneHmne BeposiTHOCTU

BeposmHocmb HacmyrnrneHusi CyMMbl COBMeCMHbIX cObbimuu
paBHa CyMMe BEPOSATHOCTEN HACTYMNIIEHNS TUX COOLITUN
MWHYC BEPOATHOCTb X NPOU3BEeaEeHMNA.

NMpumep: Hantn BEpOATHOCTL TOrO, YTO B pe3ynbrarte OABYX
BblOpackIBaHNW UrpanbHOM KOCTW BbiNageT OAWNH pas3 LLecTepka
NN OOVH pa3 ABouKa.

CobbiTne A (Bbinana wectepka P(A)=1/12) n cobbiTue B
(Bbinana asovika P(B)=1/12) - coBMeCTHbI.

P(AUB)=P(A)+ P(B)—P(AN B) =
1 1t 23
12 12 144 144




Crartncrtnyeckoe ornpeaerieHne BepPpoATHOCTHA

Hacmomou (cmamucmu4ecKkoU 8eposimHOCMbI0)
crly4anHoro cobbiTua A Ha3blBAeTCHA OTHOLLEHME YMCna m

ONbITOB, B pe3yribTate KOTOPbIX MPOMCX0aUT cobbITue A, K

oOLLEMY YMCNY BCEX OMbITOB N .
m
W(A)=—
n
NMpumepsbl: 1) 13 100 poxaeHHbIX 4eTen poannock 48

OeBoyek. HanTtn 4acToTy poXXaeHUsA OeBOYeEK.

W(A)= % = 0,48

2) 4% BbiNYyLEHHbLIX geTanen nMerT gedoeKThl.

Hantu yacTtoTy getaneun , BolNyLWeEHHbIX C AedeKTaMu.

W(A) = % — 0,04



1N KOHEYHbBIX MHOXECTB COObITUN NPU
HaXoX4eHU m 1 n LUMPOKO UCMONb3YIOT
npaBuiia KOMOUHaTOPUKN.

3apadva Nel: CkonbKo ABY3HA4YHbIX YNCEN MOXHO COCTaBUTb
ncnonb3ya undpsl 7; 8; 9 (LMMPpLI MOryT NOBTOPATLCA)?

B naHHOM cny4yae nerko nepebpatb Bce KOMOMHAL M.

77 88 99
78 87 97

79 89 98,
!

9 Bap“aHTOB

\




3apgaya Ne2: CKOMbKO NATU3HAYHbIX MOXHO COCTaBUTb
ncnonb3ys undpsl 7; 8; 9 (UnMdopbl MOryT NOBTOPATHLCSA)?

Kak Bugum, B 3aTON 3aga4e nepedop A0BOSIbHO
3aTpyAHUTESIEH. Pelunm 3agadvy nHave.

Ha nepBoM MecTe MOXET CTOATb —
nobasa n3 Tpex umdp — 3 BapuaHTa.

Ha BTOpOM MeCTe MOXET CTOATb
nobasi U3 Tpex umdp — 3 BapmaHTa.

Ha TpeTbeM MecTe MOXET CTOSATb
nobasi U3 Tpex umdop — 3 BapuaHTa.

Ha 4yeTBEPTOM MECTE MOXET CTOATb
nobaga n3 Tpex umdp — 3 BapuaHTa.

Ha naTom mecTte MOXeT CTOATb

_3.3.3-3-3=243

nobas 13 Tpex undp — 3 BapnaHTa. |

KombuHaTopHoe npaBmno YMHOXEHUS



3aJa4n oTKpbITOro 6aHka.
Knaccuuyeckoe ornpeaesieHne BepoATHOCTM.



B yemnuoHame mupa y4yaecmeyrom 16 komaHO. C noMouw,bro
Xpebusi ux Hy)XHO pa3desiumb Ha Yembipe 2pynrbi 1o
YyembIpe KOMaHObI 8 Kaxkdol. B ssujuke enepemMeuwKy exam
Kapmoy4ku c Homepamu epynn: 1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,
4. KanumaHbl KOMaHO msiHym o oOHoU Kapmou4ke. Kakoea
8eposimHOCMb Mo20, YmMo KoMaHda Poccuu okaxxemcsi 80
emopou 2pynne?

Pemenue:
baazonpusammnuix coovimuu — 4.
Bcezo coovimuit — 16.

P=4/16=0,25

OtBeT:0,25



Ha 6opmy camonéma 12 mecm psiOOM ¢ 3anacHbIMU 8bixo0amMu
u 18 mecm 3a nepe2opookamu, pa3oesissrouiuUMu CaJIOHbI.
OcmarnbHbIie Mecma HeyOOobBHbI 0151 naccaXkupa 8bICOKO20
pocma. lNaccaxup B. ebicoko2o pocma. Hatudume
8eposIMHOCMb MO20, YMO Ha peaucmpayuu npu criy4atlHom
eblbope Mecma naccaxxupy B. docmaHemcsi y0ob6Hoe mecmo,
ecJiu ecea20 8 camosiéme 300 Mmecm.

Pemienue:
Yooonwvix mecm 12+18=30

Coovimue A — 0oocmanocov yooonoe mecmo.

Bcezo coovimuit — 300 (pasno konuuecmey mecm)

P(A)=30/300=0,1

OtBet:0,1



B e2pynne mypucmoes 5 Yyesnosek. C noMmouwb1o xpebusi oHU
eblibuparom dsyx 4esi08eK, Komopble OOJDKHbI UOMU 8 ceJlo 3a
npodykmamu. Typucm A. xomesn 6b1 cxoOumsb 8 Ma2a3UH, HO OH
nood4yuHsiemcsi xpeburo. Kakoea eepossmHocmb mo2o, Ymo A.
nouodém e Mmaz2a3uH?

Pemienue:

Bo3zmoowcnvie komounayuu nap u3 5 uenoeex (1,2,3,4,5)

12 23 34 45
13 24 35
14 25

15

Bcezo - 10

Y kaorrcoozo 4 wmanca

P=4/1 0=0,4 OTBET:0,4



lleped Havyanom eosietibosiIbHO20 Mamya KannumaHbl KOMaHO
msiHym 4yecmHblU Xpebul, ymobni! onpedesiumb, Kakasi U3
KOMaHO Ha4YyHém uzpy ¢ msiyoM. KomaHda «Cmamop» no odyepeou
uzpaem ¢ KomaH0amu «Pomop», «Momop» u « Cmapmep».
Hauodume eeposimHocmb moao, Ymo « Cmamop» 6ydem
Ha4YuHamb MOJILKO repayro U nocsieGHKK U2pbl.

Pemienue:
A- «Cmamop) nauunaem uzpy
B- nauunaem uzpy opyzasa komanoa

«Cmamop» uzpaem ¢ mpems KOMaHOamu
AAA ABB BBB Bcezo - 8

Bosmoorcnuie AAB  BBA bnazonpuammnoe - 1
KOMOuHauuu: ABA | BAB
BAA

1
= P(A) = 3 =0,125 Otset:0,125



B epynne mypucmoe 30 4YesioeeK. x eepmosiemomM e HECKOJILKO
npuémoe 3abpacbiearom 8 mpyoHOAoCcMyriHbIl PaltioH o 6
yesiogek 3a petc. [lopss0oK, 8 KOMOPOM eepmosiém repeso3um
mypucmos, csiy4aeH. Halidume eeposimHocmb mo2o, 4mo
mypucm [1. nonemum nepebIM pelcoM eepmoJsiéma.

Pemienue:
30

—— =5 -ecezo peiicos.

6

Ilonacmw na nepewtii peiic (pagHo KaK u Ha 6MOPOU U HaA JIH000U
UMEWUICs) — 00UH WAHC U3 namu .

5 OtBet:0,2



Ha pok-¢ghbecmuearsnie ebicmynarom 2pynrbi — 1o 0OHOU om
Ka)xool u3 3asiesieHHbIx cmpaH. [Nopsi0oK ebicmynsieHus
onpedesisiemcs xpebuem. Kakoea eepossmHocmb mo20, Ymo
epynna u3 [JaHuu 6ydem ebicmynams rnocJsie epynnbi u3 Lleeyuu

u noce epynnbi u3 Hopeeauu? Pe3ynbmam okpyasume 00
comblix.

Peienue:
Bo3moosicnvle komounauuu (Hezasucumo om Koauuecmaea
2pynn): JIIH  (IITHT ]
AHIII Bl ~ 6 - gapuanmogs
HUTH  (HIIT

baazonpusammnuix - 2

2 1
P = g = 5 ~ (0,33 OtBer:0,33



lMpu uzzomoesieHUU NOOWUNHUKO8 duaMempomM 67 MM
8eposIMHOCMb Mo20o, Ymo duamemp 6ydem omrnudambscsi om
3a0aHHO20 MeHble, YeM Ha 0,01 MM, pasHa 0,965. Hatidume
8epOoOsIMHOCMb MO20, YMO cJiy4aliHbIU NOOWUnHUK 6yoem
uMmemb QuamMemp MeHbue YeM 66,99 MM usnu 6onbwe yem 67,01
MM.

Penienue:
A — ouamemp ne oonvuie 66,99 u ne menvwie 67,1 P(A) =0,965

Juamemp menvuie uem 66,99 mm unu doavuwe uem 67,01 mm
— RPOMUBONOTIONHCHOE COOBIMUE

— P(A)=1-P(4)=1-0,965=0,035

OTtBeT:0,035



Ha onnumnuade e say3e yyaCmMHUKO8 paccaxuearom ro mpém
aydumopusim. B nepebix deyx rno 120 4esioeeK, ocmaesuwuxcsi
npoeoosim 8 3anacHyro ayoumopuro 8 opyaom kopnyce. lNpu
nodcyéme 8bISICHUIIOCHL, YMO 8ce20 6b1s10 250 y4aCMHUKOB.
Haiidume eeposimHocmb mo2o, Ymo crsiy4alHoO ebl6paHHbIU
y4acmHuk nucasa onumnuady e 3anacHou aydumopuu.

Pemenme:  >50_92.120=10 - yuacmnuxos ne nonanu é

nepeuvle 06e ayoumopuu

Toavko 10 u3z 250 yuacmnukoe umerwm wianc HORACms 6
3ANACHYI0 ayoumopuio.

P=22 —0,04
250

OtBeT:0,04



Umob6bI npolimu e criedyrowjull Kpy2 copesHogsaHul,
¢hym60sbHOU KomaHOe HYKHO Habpame Xomsi 6b1 4 o4ka e deyx
uzpax. Ecnu komaHOa ebiucpbieaem, OHa nosiy4aem 3 o4YKa, 6
cJ/ly4dae Hu4Ybel — 1 0YKO, ecsiu ipouzpbieaem — 0 oykose. Haudume
8eposIMHOCMb MO20, YMO KOMaHOe ydacmcsi ebiimu 8
crniedyrouwull Kpya copeeHogaHulu. C4umatume, Ymo 8 Kaxkdol uspe
eeposImMHOCMU eblu2pbilia U rnpouzpbiwia o0uHakoebl U paeHbl 0,4.

Pemmienue:

Coobimusa «<HUUBAY, «BLLUZPATIA», «KNPOUZPANAY» COCMABIAIOM
NOJIHYI0 2DYRN)Y.

=>P(nuuwvsa)=I-P(eviuzpana)-P(npouzpana)=I-0,4-0,4=0,2



UmobbI npoumu e criedyrowjull Kpy2 copesHogaHul,
¢gpym6osibHOU KOMaHOe b xomsi 6b14 04YKa 8
deyx uepax. Ecnu KomaMem, OHa nosy4aem 3
OYKa, 8 c/ly4ae HuU4Ybel — 1 o4Ko, ecsiu npouzpbieaem — 0
oykoe. Hatidume seposimHocmb Mmo20o, 4mo KomaHdoe
ydacmcsi eblilimu 8 criedyrouw,ull Kpya copeeHoeaHUudl.

C4yumatime, Ymo 8 Ka)xdoli uzpe sepossimHocmu
ebluz2pbiwa U npouzpbila 0OUHaKo8bl U pasHEGdenue:

Ycnoeuio yooenemeoparwom mpu nezasucumuvlx coovimus:

A — Komanoa eviuzpana ¢ nepeoii u 6o emopoii uzpe. P
(A)=0,4-0,4=0,16
B — komanoa eviuzpana 6 nepeoit uzpe u 60 6mopoi cvicpana
enuuvro. P(B)=0,2-0,4=0,08

C — Komanoa eviuzpana 60 6mopou uzpe u 6 nepeol covizpaia

P(C)=0,2-0,4=0,08
enuuvio P(C) A, B, C -necoemecmmnl

P(AUBUC)=0,16+0,08+0,08=0,32 Otser:0,32



3aJa4n oTKpbITOro 6aHka.
Cymma HeCOBMECTHbIX COObITUMN.



Ha ak3ameHe no ceomempuu WKOJIbHUKY docmaémcsi OOUH
80r1POC U3 CIMUCKa 3K3aMeHalyUOHHbIX e0rnpocoe. BepossmHocmb
mo20, Ymo 3Mmo 80rnpPoc Ha memy «BrniucaHHasi OKpPYyXXHOCMb»,
paeHa 0,2. BeposimHocmb mo20, 4Ymo 3mo 80ripoc Ha memMy
«lMapannenogpamm», pasHa 0,15. Bonpocos, komopsbie
OOHOB8PEMEHHO OMHOCSIMCS K 3mumM deyM memMam, Hem.
Hatltidume eeposimHOCMb Mmo20, YMO Ha 3K3aMeHe WKOJIbHUKY
docmaHemcs 80rpPoOc o 0OHOU U3 amux deyx mem.

Pemenue:
Coovimue A — eonpoc na memy «Bnucannas oKpyscHocmoy

Coovimue B — éonpoc na memy «llapannenozpamm
Coovimusi A u B — necoemecmmnwt. (Ecnu oocmancs
nepeuvlil, mo He 00CMajcsa 6mopoil.)

P=P(AVUB)=0,2+0,15=0,35
OtBeT:0,35



U3 palioHHO20 ueHmMpa e depesHro exxkeOHe8HO xooum
asmobyc. BepossmHocmb mo20o, 4mo 8 rNoHeodesIbHUK 8
asmobyce okaxxemcsi MeHble 20 naccaxupoe, pasHa 0,94.
BepossimHocmb mo20, Ymo OKakemcsi MeHbuwe 15 naccaxupoe,
paeHa 0,56. Hatidume eeposimHOcCmMb Mo20, 4Ymo HYUcJ10

naccaxupoe 6ydem om 15 do 19.
Pemienue:

A— meuvwe 15
C—-—om 15 oo 19

B — menvuie 20 uenosex

B=A+C A u C - necoemecmmuni
= P(B)=P(A)+ P(C)

= P(C) = P(B) - P(4) = P(C)=0,94-0,56=0,38

OTtBeT:0,38



BepossmHocmb mo2o, Ymo Ha mecme o 6uosio2uu ydau,uucsi
O. eepHoO pewum 6osnbwe 11 3a0ay, pasHa 0,67.
BepossmHocmb mo2o, ymo O. eepHo pewum 6osbuwe 10
3a0ay, paeHa 0,74. Haudume eeposimHocmb moeo, 4mo O.
8EepHO pewum poeHo 11 3adauv.

Pemienue:
A—6omvwe 11 C=A+B A u B - necoemecmmnui
B — posno 11
C —6omvuwe 10 = P(C)=P(A)+P(B)

— P(B) = P(C)— P(A)=0,74 0,67 =0,07

OtBeT:0,07



3aJa4n oTKpbITOro 6aHka.
NMpounsBeaeHne COBMECTHbIX COObITUMN.



BepossimHocmb mo2o, Ymo 6amapelka 6pakoeaHHasi, paeHa
0,06. lNlokynamesnb 8 Ma2a3uHe eblbupaem criy4aliHyro
yrnakoeky, 8 komopou dee makux bamapeliku. Haudume
8eposIMHOCMb Mo20, Ymo obe 6amapelKku oKaxymcsi

ucrnpaeHbIMU.
Pemmienue:

41 —nepsasi bamapeuxa OpaKOBAHHAS

A —nepeass bamapetika ucnpasHa
A, —emopasa bamapeuka Opaxko8aHHas

A, —emopas bamapetika UcCnpagHa
A—o00e Obamapeliku ucnpasHwl
P(A)=P(A,)=0,06= P(A4)=P(A4,)=1-0,06=0,94
Coovimusn A, u A, - coemecmubl —

P(A)=P(A)-P(4)=0,8836 Orger:0,8836



lNomeweHue oceewaemcsi poHapém ¢ dsymsi laMmnamul.
BepossmHocmb nepez2opaHusi oOOHOU slaMrbl 8 me4YyeHue 200a
paeHa 0,3. Haildume eeposimHOCMb MO20, YMO 8 me4YyeHue
200a xomsi 6bI1 OOHa J1aMra He nepeaopum.

Pemmienmue:

Bepoamnocms mozo, umo nepezopsam ooe 1amnsvl pasHa
0,3-0,3=0,09

Coovimue — ne nepezopena xoms 0ol 00nHa 1amna —
NPOMUBONOJI0NHCHOE.

Ezo eeposamnocmo paena 1-0,09=0,81

OtBet:0,81



BuamnoHucm nssmsb pa3 cmpesissem rno MUWeHsIM.
BepossimHocmb nonadaHusi 8 MUWeHb ripu 0OHOM ebicmpeJie
pasHa 0,8. Halidume seposimHocmb mo2o, Ymo 6buamsioHucm
rnepebie mpu pa3a nornas 8 MUWeHU, a nocsiedHue dea
npomaxHyrscsi. Peaynbmam okpyanume 00 COmabix.

Pemmienue:

Coovimue A — nonan. P(A) =0,8
P(4) =0,8 => P(A)=1-0,8=0,2(seposmnocms nenonadanus)

Bce namwb coovimuii coemecmmbwi

P=0,8-0,8-0,8-0,2- 0,2=0,02048

OTtBeT:0,02048



3aJa4n oTKpbITOro 6aHka.

[MponsBegeHMe COBMECTHbIX COObLITUM U CyMMa
HEeCOBMECTHbIX.



Jee gpabpuku ebinyckarom oOUHaKo8ble cmekKJsia OJisi
asmomobusnibHbIx hap. lNepeasi habpuka ebirnyckaem 45% amux
cmekorsi, emopasi — 55%. lNepeasi pabpuka ebinnyckaem 3%
6pakoeaHHbIX cmekKoJi, a emopasi — 1%. Haudume eeposimHocmb
mo_20, Ymo csiy4aliHO KyrnJsieHHOe 8 Ma2a3UuHe CMeKJ10 OKa)kemcsi
6paKkosaHHbIM.

Pemienue:

Coovimue A —cmekno evinycmuia nepeasa (padopuka
P(A)=0,45

Coovimue B —cmekno evinycmuna emopas paopuxa
P(B)=0,55

Cobbimue A, — Koneco, svinyujeHHoe nepeoil hadpuxon —
OpakoeamnHoe. P(4,)=0,03

Cobvimue B, — Koneco evinyujennoe 6mopou padpuxoi —
OpaxoeanHnoe. P(B, )=0,01



Jee gpabpuku ebinyckarom oOUHaKo8ble cmekKJsia OJisi
asmomobusnibHbIx hap. lNepeasi habpuka ebirnyckaem 45% amux
cmekorsi, emopasi — 55%. lNepeasi pabpuka ebinnyckaem 3%
6pakoeaHHbIX cmekKoJi, a emopasi — 1%. Haudume eeposimHocmb
mo_20, Ymo csiy4aliHO KyrnJsieHHOe 8 Ma2a3UuHe CMeKJ10 OKa)kemcsi
6paKkosaHHbIM.

Pemienue:

P(4nA,)=0,45-0,03=0,0135
- KYnJj1eHo OpaKko8anHoe KoJieco nepeou .

P(BNB,)=0,55-0,01=0,00
- KYIJ1eHO OpaKo8anHoe Koeco 6mopou ¢p.

Imu coovimus - P=0,0135+0,0055=0,019
HecoemMeCcmHbl OtBet:0,019



3aJa4n oTKpbITOro 6aHka.
CrtaTuncrunyeckoe onpeaesieHne BepoAaATHOCTM..



B Hekomopom 2opode u3 5000 nosisuswWUXcsl Ha ceem
MnadeHuyes 2512 manibqukoe. Haudume yacmomy poxxoeHus
desoyek 8 amoM 2opode. Pe3ysibmam okpyasiume 00
MbICSAYHbIX.

Pemnenmne:
5000— 2512 = 2488 -poounocev 0esouex.
2488

=0,4976 -cmamucmuueckasa 6epoAmMHOCHb
5000 (wacmoma posrcoenu).

OTtBeT:0,4976



BepossimHocmb mo2o, 4Ymo HoebIlU DVD-rnipouzgpbieamerb 8
meyeHue 200a nocmynum 6 2apaHmMuUHbIU PeMOHM, pasHa 0,045.
B Hekomopom 2opode u3 1000 npodaHHbIXx DVD-npouzpbieamesieu
8 meyeHue 200a 8 2apaHMUUHYO MacmepcCKyro nocmynusna 51
wmyka. Ha ckosibko omnu4yaemcsi Hacmoma cobbimusi
«2apaHMuUHbIU PeMOHM» Oom e20 8eposiIMHOCMU 8 3MOM
2opode?

Pemmienue:

51
Yacmoma cobvimus =——=0,051 -cmamucmuueckan

6EPOIMHOCMDb.

0,051-0,045 = 0,006

OTtBeT:0,006



Ha ¢gpabpuke kepamudeckol nocyobi 10% npou3ee0EHHbIX
mapesiok umerom degpekm. [lpu KOHMpoIie Kayecmea
npooykKuuu ebisiesisiemcsi 80% deheKmHbIX mapeJsioK.
OcmanbHbIe mapesniku nocmynarom 8 rnpodaxy. Hatidume
8epOosIMHOCMb MO20, YMO CJ1y4aliHO eblibpaHHas Npu NoKyrnke
mapeJsika He umeem degheKkmoa.

Pemenue:
A — npouzeedennasn mapenka umeem oegpexkm
P(A) =10%:100%=0,1
B — npu konmpone gviasiena oegpekmmnan mapenka

Bepoamnocms mozo, umo npou3seenu P(B) =80%:100%=0,8

oeheKmHy0 mapenky u 0OHapyscuiu oegpexm =
=P(ANB)=0,1-0,8=0,08
Coovimue — npouszeeoena mapenka oe3 oehekma u oeghexkm

He 00OHapyceH NPOMUBONONI0HCHO RPEObLOYULEM).

Ezo eeposamnocmsb = 1—-0,08 =0,92
OTtBeT:0,92



Azpochupma 3aKyrnaem KypuHble siliua 8 08yx 0oMaWHUX
xo3ssucmeax. 40% siuy, u3 rnnepeo2o xo3siicmea — sUya ebicweu
Kamezaopuu, a U3 eamopo2o xo3siicmea — 20% siuy ebicwel
Kamezaopuu. Bce20o ebicwyro kKame20puro nosiy4yaem 35% sauy,.
Haidodume eeposimHocmb mo2o, Ymo s1Uuo, KyrnsieHHoe y amol

azpoupmMbl, OKa>kemcsi U3 nepeo20 xo3siucmaea.

Pemmienue:

B 3a0aue mpebdyemcsa y3nameo, Kakyio uacmo 6cex AUl 6blNYCKaAemnt
nepeoe X03auUcmeo. Imo CmamucmuuecKan 6epoAmHOCms CoObimus

«KYNJIEHO AUWO U3 NEPBO20 XO03AUCHBA)

Ilycmb x auy evinyckaem nepegoe xo3aiicmeo (0,4x —

evicuiell kam.), y — emopoe (0,2y — evicueit kam.).
Cocmasum ypasnenue:

0,4x+0,2y X

x+y y
3Hauum nepeoe X034aUCmeo NOCMaeBai1em Vi

ecex auu. OtBet:0,75

=0,35 =0,05x=0,15y ===

3
1



3aJa4n oTKpbITOro 6aHka.
CymMma COBMEeCTHbIX COObLITUMN.



B maza3uHe cmosim dea nsiaméxHbix aemomama. Kaxoblii u3
HUX MOXXem 6bImb HeucripaeeH ¢ 8eposiMmHocmMbio 0,05
He3asucumMo om Odpya2020 aemomama. Haiidume

8eposimHOCcCmMb Mo20, 4Ymo xomsi 6b1 oOUH asmomam
UCrpaseH.

Perienue:

Coovimue A — ucnpaeen nepewvtit asmomam P(A)=1-0,05=0,95

Coovimue B — ucnpasen eémopoit asmomam P(B)=1-0,05=0,95

Coovimusa A u B — coemecmnmneoi.
A*B — ucnpasnut ooa P(A-B)=0,95-0,95=0,9025

A+B— xomsa 0t 00un ucnpasen

P(A+B)=P(A)+P(B)-P(A)-P(B)=0,95+0,95-0,9025=0,9975

OTtBeT:0,9975



B mopzoeomM ueHmpe dea oduHaKo8bIX aemomMama rnpoaoarom
Koghe. BeposimHocmb mo20o, Ymo K KOHUY OHs1 8 asmomMame
3aKoH4Yumcsi Koghe, pasHa 0,3. BeposimHocmb mo2o, 4mo
Kogbe 3akoHYuUMCs1i 8 o6oux asmomamax, pasHa 0,12.
Hailidume eeposimHOocmb mo20o, Ymo K KOHUY OHS1 Kogbe
ocmaHemcsi 8 oboux asmomamax. ..

Coovimue A — Koghe 3axkonuunocov 6 nepeom agmomame P(A)=0,3
Coovimue B — kogpe 3axkonuunoce 6o emopom aemomame P(B)=0,3
Coovimua A u B — nezasucumoi
D — koghe 3axkonuunoce ¢ osyx asmomamax P(D)=0,12

(- Koghe 3axkonuumcs xoms 0bl 6 00HOM U3 OBYX
P(C)=P(A)+P(B)-P(A)-P(B)=0,3+0,3-0,12=0,48

Coovimusa «koghe 3aKOHUUIOCH XOMA Obl 6 00HOM» U KOCHATIOCDH
8 000UX)» - NPOMUBONOJIONHCHDL. OrBer:0,52

P=1-P(C)=0,52



YcnoBHas BEpPOATHOCTb.



B Kknacce 26 4yesnoeek, cpedu Hux dea bsiusHeua — AHOpeu
u Cepeel. Knacc cnyyaluHbIM o6pa3om Oesissm Ha dee
2pynnbi rno 13 yesiosek e kaxkadol. Haudume
eeposiImHOCcmMb mo2o, Ymo AHApeu u Cepeaell okaxxymcsi e

OO0HOl epynne.
Pemenmue:

Anopeu o0a3amentbHO NONAT 8 KAKYIO MO ZPYNNY
(0Oocmoeepnoe coovimue) P=1

Tenepw ¢ amoit cpynne 12 c60000HbIX Mecm u ocmanocs 25
YUCHUKOB..
Cepzeit nonan ¢ my sce epynny P=12/25

PaccmampueaeMble CoObIMUA — COBMECHIHDL.

112 _ 048
25

OtBeT:0,48



Ha cknad nocmynusno 35 xonodusibHUkos8. U38ecmHo, 4mo
5 xos100usibHUKOB ¢ 0ehekmaMu, HO Heu38eCMmHO, Kakue
3amo xosio0usibHUKU. Halimu eepossmHocmsbs mo20, 4mo
dea 83s1mbIx Hay2a0 xosio0usibHUKa 6yoym c deghekmamul.
Omeem okpyanuht e 8émaix.
Bepoamnocms mozo, umo nepeuolii 63amolit HAy2ao
X0/100UbHUK umeem oepekmul pasna 5/35=1/7

Tenepw u3 34 xonoounvnukos 4 umerom oeghpexmeot.

Bepoamnocms mozo, umo emopoi 3amolit HaAy2ao
X07100UNIbHUK UMeem OeheKmul npu ycaoeuu, 4mo 00Ut ¢
oehexmamu ysce 63a1u pasena 4/34=2/14

PaccmampueaeMble CoOObIMUS — COBMECHIHDL.

1 2

— R 0,02 .
Y OtBeT:0,02



